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Varianty zarostovani boxud a bud pro telata

Ptidorys zakladny 1,95 x 1,45 m = 2,75 m?

1. varianta - silonové rosty

2 ks silonovych rostii pokryje 2 m?, cena 2 x 2215 Ké&/ks = 4430 K& => 2215 Ké&/m?

2. varianta - samonosné plastové rosty

2 ks samonosnych plastovych rosti PP10 pokryje 2,9 m? (cela plocha boudy) (2 x 1,45)
976 Ké/m®
oo

3. varianta - plastové rosty s nosniky

12 ks rostl pokryje 2,16 m? (1,8 x 1,2 m) = 5136 K& => 2377 Ké/m?
18 ks rostii pokryje 2,9 m? (cela plocha boudy) (1,8 x 1,6 m) = 6420 K& => 2230 Ké&/m?
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